

懂什麼制度和企業化經營理念，只知道用『愛』管理。」

東區慈濟人的精進佛一 把握分秒用心行菩薩道

1998.11.15

東區慈濟人本日於感恩堂進行「精進佛一」，由靜思精舍常住師父領眾禮拜法華經序、繞佛、靜坐；證嚴上人慈示眾人把握分秒時間，用心行菩薩道；並呼籲共同響應對宏都拉斯的衣物勸募活動。

上人開示時提醒眾人，不該為爭一口氣而與人計較、怨懟；況且光陰一去不復返，每人一生只可經歷一次生命中的瞬間，所以更應把握當下，積極發揮大生良能，以「無處不道場」的心境關懷眾生，力行於菩薩道上。

日前瑞伯和芭比思颶風使東部宜蘭、花蓮、鳳林、玉里等地受災，上人感同身受心疼受災戶，更感恩東區慈濟人深入災區關懷。同時上人對於日前遭密契颶風肆虐，亟須救援的中美洲宏都拉斯，呼籲全體慈濟人進行衣物募集活動，以菩薩捨身的精神奉獻心力。

慈濟高雄分會活動 關懷身心障礙兒童

1998.11.15

慈濟高雄分會關懷身心障礙兒童，是日於鳳山市國父紀念館旁的百榕林，舉辦「親情天地、感恩歲月」活動。

有感於障礙兒童的父母長期投注心力照護，勞累辛苦非外人所知，慈濟藉此活動表達敬意，提供輕鬆活動紓解其壓力；同時讓障礙兒與健康兒童一同遊戲，學習互動。慈

濟呼籲社會大眾對障礙兒童應有正確認知，進而付出關懷、給予尊重。

當天的活動包括音樂舞蹈表演、親子遊戲及復健專業醫師潘繼仁演講「障礙兒童居家照顧」。

彰化幸福人生講座 心路歷程啟發人心

1998.11.15

慈濟與勞委會、新聞局合辦的「幸福人生講座」，本晚在彰化市台化公司電影院舉行，以慈濟人發人深省的心路歷程啟發人心。

這場講座前半段以劇場方式呈現，以一位慈濟委員的故事為大綱，透過戲劇表演，敘述她如何面對丈夫外遇，走過生命低潮，勇敢面對人生。後半段由另一位慈濟委員現身說法，講述自己從嗜賭如命到進入慈濟世界，身心得以安頓，重拾家庭幸福。

慈濟教聯會進修研習 獲得屏東教育局肯定

1998.11.21

慈濟教聯會與屏東縣里港信國國小合辦的「淨化人心教學系列進修研習」，獲屏東教育局肯定，每次核發二小時研習時數給參加的教師。本日由恆春高商校長邱連治主講「抓住生命的驚歎號」。

該研習於每月第三個星期六下午，在慈濟屏東分會進行，內容包括推廣靜思語好話教學心得分享、健康講座、手語教學、專家學者演講等。完全不帶任何宗教色彩，希望藉由證嚴法師的智慧法語及慈濟精神，讓教師將感恩和愛的種子，散播學生心中。目前屏東地區已有近三百位教師參加教聯會。